Evaluation of the 2021 Student Translation
Workshop by undergraduates 45 responses

Accepting responses

Thank you for registering to the 2021 Student Translation Workshop! We would like your view on

the usefulness of the event and in order to decide p...anding of what is at stake in translation practice?
45 responses

@ VYes, it was highly enlightening; it greatly
improved my undertstanding! Thank you
for organizing it...

@ | assume it was OK, not entirely
necessary, though...

@ Didn't add much to my 2nd semester
course

You attended

45 responses

@ one third of the workshop
@® half of it
@ the whole of it




We organized the workshop to enrich your class experience in translation practice. What did YOU
enjoy in this symposium? (You may tick as many options as you like)
45 responses

the critical perspective of the
translation postgraduates

the fact that it engaged both MA
and undergraduate students
the fact that it tackled different
genres: fiction and non-fiction
announcing the translation
winners in the break

27 (60%)

28 (62.2%)

22 (48.9%)

3 (6.7%)

the communication potential it
offered with other students of ot...
it offered me a glimpse into
postgrad activity and heightene...

17 (37.8%)

27 (60%)

Considering the quality of the feedback and the awareness it offered, would you give the

workshop a
45 responses

@ 5outof5s
® 4outof5s
@ 3outof5
@ 2outof5
@ 1outof5




